
ВЕС 

уп/шт

МЕЛК. ОПТ      
от 10000р. в 

ассортименте   

ОПТ                   
от 150000р. в 

ассортименте   

1 18 174 145

2 18 198 165

3 18 276 230

4 18 276 230

5 18 474 395

6 18 474 395

БРЮШКИ ЛОСОСЯ ХОЛОДНОГО КОПЧЕНИЯ В МАСЛЕ , банка 280гр

ДИКИЙ ЛОСОСЬ ФИЛЕ "С ДЫМКОМ" КОПЧЁНЫЙ В МАСЛЕ, банка 280гр

ДИКИЙ СИГ ФИЛЕ "С ДЫМКОМ" КОПЧЁНЫЙ В МАСЛЕ, банка 280гр

ЦЕНА РУБ/ШТ С НДС
ПРЕСЕРВЫ РЫБНЫЕ ИЗ ФИЛЕ БЕЗ КОЖИ В МАСЛЕ в фирменной банке "EASY 

OPEN" 280гр с ключем ТМ "KRAKENFOODIE"

НАИМЕНОВАНИЕ

П Р А Й С – Л И С Т     Н О Я Б Р Ь   2 0 2 4 г

БРЮШКИ ЛОСОСЯ СЛАБОСОЛЁНЫЙ В МАСЛЕ С ЧЁРНЫМ ПЕРЦЕМ, банка 280гр

 Срок годности: пресервы в масле - (+2 +4С) - 90 суток 

LIMITED LIABILITY COMPANY “KRAKEN”
ОГРН 1205000113450 / ИНН 5029259679 / КПП 503801001

Общество с ограниченной ответственностью

«КРАКЕН» 

141270, Московская область, г.о. Пушкинский, р.п. Софрино, ул. Сетевая, д. 13А

тел. +7 (499) 455-45-17  E-mail: info@krakenfoodie.ru

https://krakenfoodie.ru/

ГОРБУША ФИЛЕ СЛАБОСОЛЁНАЯ В МАСЛЕ, банка 280гр

ГОРБУША ФИЛЕ СЛАБОСОЛЁНАЯ В МАСЛЕ С ЧЁРНЫМ ПЕРЦЕМ, банка 280гр

https://krakenfoodie.ru/


7 18 594 495

8 18 678 565

9 18 834 695

10 18 504 420

11 18 504 420

12 18 576 480

13 18 996 830

14 18 654 545

15 18 180 150

16 18 382 318

17 18 382 318

18 18 234 195

19 18 438 365

20 18 438 365

21 18 594 495

22 18 594 495

ФОРЕЛЬ ФИЛЕ СЛАБОСОЛЁНАЯ В МАСЛЕ, банка 280гр

ТЕРПУГ ФИЛЕ СЛАБОСОЛЁНЫЙ В МАСЛЕ С ЧЁРНЫМ ПЕРЦЕМ, банка 280гр

МУКСУН ФИЛЕ СЛАБОСОЛЁНАЯ В МАСЛЕ, банка 280гр

ОМУЛЬ ФИЛЕ СЛАБОСОЛЁНАЯ В МАСЛЕ, банка 280гр

НЕЛЬМА ФИЛЕ СЛАБОСОЛЁНАЯ В МАСЛЕ, банка 280гр

ОСЁТР "ПО - ЦАРСКИ" СЛАБОСОЛЁНЫЙ В МАСЛЕ, банка 280гр

МУКСУН ФИЛЕ "С ДЫМКОМ" КОПЧЁНЫЙ В МАСЛЕ, банка 280гр

ОМУЛЬ "С ДЫМКОМ" КОПЧЁНЫЙ В МАСЛЕ, банка 280гр

ПАЛТУС ФИЛЕ СЛАБОСОЛЁНЫЙ В МАСЛЕ, банка 280гр

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ "ПО - КАМЧАТСКИ", банка 280гр

СУГУДАЙ ИЗ ФИЛЕ ДИКОГО ЛОСОСЯ, банка 280гр

СУГУДАЙ ИЗ ФИЛЕ ДИКОГО СИГА, банка 280гр

СКУМБРИЯ ФИЛЕ "ПО - ПИТЕРСКИ", банка 280гр

ТЕРПУГ ФИЛЕ СЛАБОСОЛЁНЫЙ В МАСЛЕ, банка 280гр

ФОРЕЛЬ ФИЛЕ "С ДЫМКОМ" КОПЧЁНЫЙ В МАСЛЕ, банка 280гр

НЕРКА ФИЛЕ СЛАБОСОЛЁНАЯ В МАСЛЕ, банка 280гр

ПРЕСЕРВЫ РЫБНЫЕ (КУСОК) В МАСЛЕ ИЛИ ЗАЛИВКЕ в фирменной банке "EASY 

OPEN" 580гр с ключем ТМ "KRAKENFOODIE"
ЦЕНА РУБ/ШТ С НДС

 Срок годности: пресервы в масле - (+2 +4С) - 90 суток 



ВЕС 

уп/шт

МЕЛК. ОПТ      
от 10000р. в 

ассортименте   

ОПТ                   
от 150000р. в 

ассортименте   

23 9 354 295

24 9 414 345

25 9 384 320

26 9 162 135

27 9 192 160

28 9 216 180

29 9 264 220

30 9 228 190

31 9 336 280

32 9 384 320

33 9 348 290

34 9 162 135

ВЕС 

уп/шт

МЕЛК. ОПТ      
от 10000р. в 

ассортименте   

ОПТ                   
от 150000р. в 

ассортименте   

35 18 2496 2080ИКРА ЛОСОСЕВАЯ (ГОРБУША) ПРОБОЙНАЯ СЛАБОСОЛЁНАЯ, банка 200гр

МОЙВА Н/Р "ПО - КАМЧАТСКИ" ПРЯНОГО ПОСОЛА В ЗАЛИВКЕ, банка 580гр

ХАМСА Н/Р "ЧЕРНОМОРСКАЯ" ПРЯНОГО ПОСОЛА В ЗАЛИВКЕ, банка 580гр

ДИКИЙ ЛОСОСЬ СЛАБОСОЛЁНЫЙ КУСОК В МАСЛЕ, банка 580гр

ДИКИЙ ЛОСОСЬ "С ДЫМКОМ" КУСОК КОПЧЁНЫЙ В МАСЛЕ, банка 580гр

СЕЛЬДЬ "АТЛАНТИЧЕСКАЯ СЛАБОСОЛЁНАЯ" КУСОК В МАСЛЕ, банка 580гр

СЕЛЬДЬ "АТЛАНТИЧЕСКАЯ С ДЫМКОМ" КУСОК В МАСЛЕ, банка 580гр

СЕЛЬДЬ "АТЛАНТИЧЕСКАЯ ПРЯНАЯ" КУСОК В МАСЛЕ, банка 580гр

СКУМБРИЯ "АТЛАНТИЧЕСКАЯ СЛАБОСОЛЁНАЯ" КУСОК В МАСЛЕ, банка 580гр

СКУМБРИЯ "АТЛАНТИЧЕСКАЯ С ДЫМКОМ" КУСОК В МАСЛЕ, банка 580гр

СКУМБРИЯ "АТЛАНТИЧЕСКАЯ ПРЯНАЯ" КУСОК В МАСЛЕ, банка 580гр

ИКРА ПРОБОЙНАЯ СЛАБОСОЛЁНАЯ в фирменной банке "EASY OPEN" с 

ключем ТМ "KRAKENFOODIE"
ЦЕНА РУБ/ШТ С НДС

 Срок годности: пресервы в масле - (+2 +4С) - 90 суток 

НАИМЕНОВАНИЕ

НАИМЕНОВАНИЕ

КОРЮШКА Н/Р "ПО - САХАЛИНСКИ" ПРЯНОГО ПОСОЛА В ЗАЛИВКЕ, банка 580гр

КИЛЬКА Н/Р "БАЛТИЙСКАЯ" ПРЯНОГО ПОСОЛА В ЗАЛИВКЕ, банка 580гр



36 18 1536 1280

37 18 1536 1280

38 18 1416 1180

ВЕС 

уп/шт

МЕЛК. ОПТ      
от 10000р. в 

ассортименте   

ОПТ                   
от 150000р. в 

ассортименте   

39 9 588 490

40 9 600 500

41 9 756 630

42 9 564 470

43 9 432 360

44 9 672 560

45 9 684 570

46 9 456 380

47 9 468 390

48 9 468 390

49 9 468 390

50 9 588 490

ИКРА КАМБАЛЫ солѐно – сушеная, банка 140гр

ИКРА МИНТАЙ солѐно – сушеная, банка 140гр

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ (ФОРЕЛЬ) ПРОБОЙНАЯ СЛАБОСОЛЁНАЯ, банка 200гр

КАЛЬМАР ФИЛЕ солѐно – сушеный, банка 140гр

КАЛЬМАР ФИЛЕ солѐно - сушеный с перцем Чили, банка 140гр

КАМБАЛА ФИЛЕ солѐно – сушеная, банка 140гр

КАМБАЛА ФИЛЕ солѐно – сушеная с копченой паприкой, банка 140гр

КАМБАЛА ФИЛЕ солѐно – сушеная со смесью перцев, банка 140гр

ДИКИЙ ЛОСОСЬ солѐно – сушеный, банка 140гр

СУШЕНЫЕ РЫБНЫЕ ЗАКУСКИ в фирменной банке "EASY OPEN" с ключем 

140гр ТМ "KRAKENFOODIE"
ЦЕНА РУБ/ШТ С НДС

 Срок годности: рыба солѐно - сушеная - (0 +25С) - 120 суток 

НАИМЕНОВАНИЕ

ИКРА СИГА ПРОБОЙНАЯ СЛАБОСОЛЁНАЯ, банка 280гр

ИКРА ОМУЛЯ ПРОБОЙНАЯ СЛАБОСОЛЁНАЯ, банка 280гр

ГОРБУША ТИХООКЕАНСКАЯ солѐно – сушеная, банка 140гр

ГОРБУША ТИХООКЕАНСКАЯ солѐно – сушеная с перцем, банка 140гр

КАМБАЛА ФИЛЕ солѐно - сушеная с перцем Чили, банка 140гр

КЕФАЛЬ ФИЛЕ солѐно – сушеная, банка 140гр



51 9 432 360

52 9 444 370

53 9 444 370

54 9 444 370

55 9 528 440

ВЕС 

уп/кг

МЕЛК. ОПТ      
от 10000р. в 

ассортименте   

ОПТ                   
от 150000р. в 

ассортименте   

56 6 720 600

57 6 540 450

58 6 1368 1140

59 6 1080 900

60 5 942 785

61 5 720 600

62 5 1980 1650

63 5 1680 1400

64 5 2100 1750

65 6 1800 1500

66 5 2700 2250

КАМБАЛА Б/Б Б/Г вяленая  "С Т А Н Д А Р Т"

КАМБАЛА Б/Б Б/Г ИКРЯНАЯ вяленая "P R E M I U M"

КОРЮШКА Н/Р "Сахалин" 17см + вяленая "С Т А Н Д А Р Т"

КАМБАЛА Б/Б Б/Г вяленая "P R E M I U M"

КАМБАЛА Б/Б Б/Г ИКРЯНАЯ вяленая "С Т А Н Д А Р Т"

КАМБАЛА - ЁРШ Б/Г вяленая "С Т А Н Д А Р Т"

КАМБАЛА - ЁРШ Б/Г вяленая "P R E M I U M"

РЫБА ВЯЛЕНАЯ  (ВЕСОВАЯ) ЦЕНА РУБ/КГ С НДС

НАИМЕНОВАНИЕ

КОРЮШКА Н/Р "Камчатка" 25см + ИКРЯНАЯ 100% вяленая "P R E M I U M"     

 Срок годности: продукция вяленая - (+2 +4С) - 120 суток 

МИНТАЙ ФИЛЕ солѐно – сушеная с копченой паприкой, банка 140гр

МИНТАЙ ФИЛЕ солѐно – сушеная со смесью перцев, банка 140гр

МИНТАЙ ФИЛЕ солѐно – сушеная, банка 140гр

САЗАН ФИЛЕ солѐно – сушеный, банка 140гр

МИНТАЙ ФИЛЕ солѐно - сушеная с перцем Чили, банка 140гр

КОРЮШКА Н/Р "Камчатка" 25см + вяленая "С Т А Н Д А Р Т"

КОРЮШКА Н/Р "Камчатка" 25см + вяленая "P R E M I U M"     

КОРЮШКА Н/Р "Сахалин" 17см + вяленая "P R E M I U M" 



67 6 2280 1900

68 4 4080 3400

69 6 552 460

70 6 552 460

71 6 1020 850

72 5 2700 2250

73 5 3480 2900

74 5 2100 1750

75 3 1182 985

76 5 1740 1450

77 4 1170 975

78 4 1740 1450

ВЕС 

уп/шт

МЕЛК. ОПТ      
от 10000р. в 

ассортименте   

ОПТ                   
от 150000р. в 

ассортименте   

79 20 408 340

80 20 384 320

81 8 1080 900

82 8 828 690

НЕРКА ФИЛЕ НА КОЖЕ "ЮКОЛА" вяленая 

САЗАН ФИЛЕ НА КОЖЕ вяленый 

ВОБЛА ТУШКА (без кожи) пэт пакет 500гр

ВОБЛА СОЛОМКА (без кожи) пэт пакет 500гр

НАИМЕНОВАНИЕ

КЕТА СОЛОМКА (без кожи) в/у пэт пакет 500гр

КАМБАЛЫ ФИЛЕ (без кожи) в/у пэт пакет 500гр

ЦЕНА РУБ/ШТ С НДС

КОРЮШКА Н/Р "Камчатка" 25см + ИКРЯНАЯ 100% вяленая "С Т А Н Д А Р Т"

ПЕЛЯДЬ ПСГ озёрная вяленая

СЫРОК (ПЫЖЬЯН) ПСГ вяленый 

ПЛОТВА "ЦИМЛЯНСКИЙ" Н/Р вяленый   

ФОРЕЛЬ РАДУЖНАЯ ПСГ вяленый

 Срок годности: продукция вяленая - (+2 +4С) - 120 суток 

РЫБНЫЕ ЗАКУСКИ ВЯЛЕНЫЕ 

КОРЮШКА Н/Р "Камчатка" 30см + ИКРЯНАЯ 100% вял.я "S U P E R  P R E M I U M"

ЛЕЩ "ЦИМЛЯНСКИЙ" ПСГ вяленый 

МОЛОЧНАЯ РЫБА (ХАНОС) Н/Р вяленый   

МУКСУН ПСГ вяленый 

ОМУЛЬ "АРКТИЧЕСКИЙ" ПСГ вяленый



83 20 384 320

84 20 360 300

85 20 456 380

86 20 456 380

ВЕС 

уп/шт

МЕЛК. ОПТ      
от 10000р. в 

ассортименте   

ОПТ                   
от 150000р. в 

ассортименте   

87 8 1500 1250

88 8 1056 880

89 8 1056 880

90 20 1320 1100

ВЕС 

уп/кг

МЕЛК. ОПТ      
от 10000р. в 

ассортименте   

ОПТ                   
от 150000р. в 

ассортименте   

91 4 1056 880

92 4 1006 838

93 5 1018 848

БРЮШКИ СЁМГИ холодного копчения 

ИКРА ТРЕСКИ (ЯСТЫК) в/у пэт пакет 500гр

ИКРА ЛЕЩА (ЯСТЫК) в/у пэт пакет 500гр

КАМБАЛА Б/Б Б/Г ИКРЯНАЯ холодного копчения (сырьѐ 2024г)

НАИМЕНОВАНИЕ

 Срок годности: продукция холодного копчения - (+2 +4С) - 60 суток 

ГОЛЕЦ "БАБОЧКА" холодного копчения (сырьѐ 2024г)

РЫБА ХОЛОДНОГО КОПЧЕНИЯ (ВЕСОВАЯ)

ЦАРСКИЙ ПОЛОСАТИК пэт пакет 500гр

ЛЕЩ ТУШКА (без кожи) пэт пакет 500гр

ЛЕЩ СОЛОМКА (без кожи) пэт пакет 500гр

ЦАРСКИЙ ПОЛОСАТИК С ПЕРЦЕМ пэт пакет 500гр

 Срок годности: продукция вяленая - (+2 +4С) - 120 суток 

ИКРА МИНТАЙ (ЯСТЫК) в/у пэт пакет 500гр

ИКРА КАМБАЛЫ (ЯСТЫК) в/у пэт пакет 500гр

ЦЕНА РУБ/КГ С НДС

ИКРА ВЯЛЕНАЯ ЦЕНА РУБ/ШТ С НДС

НАИМЕНОВАНИЕ



94 5 586 488

95 5 1378 1148

96 5 1498 1248

97 3 1678 1398

98 4 1498 1248

99 5 2338 1948

100 3 1174 978

101 5 526 438

102 5 1978 1648

103 3 2698 2248

104 5 1618 1348

105 5 1176 980

106 4 550 458

107 4 922 768

108 5 1174 978

109 5 934 778

110 3 2698 2248

111 4 1738 1448

112 5 1176 980

ФОРЕЛЬ РАДУЖНАЯ ПСГ холодного копчения  (Турция)

КОРЮШКА Н/Р "Камчатка" 23см + холодного копчения  (сырьѐ 2024г)

КЕТА "ШАШЛЫЧКИ НА ШПАЖКАХ" холодного копчения   (сырьѐ 2024г)

КЕТА ФИЛЕ НА КОЖЕ холодного копчения   (сырьѐ 2024г)

КАМБАЛА Б/Б Б/Г холодного копчения  (сырьѐ 2024г)

САЗАН ФИЛЕ НА КОЖЕ холодного копчения 

ТЕРПУГ "КНИЖКА" холодного копчения 

СКУМБРИЯ БАЛЫК холодного копчения 

ФОРЕЛЬ СТЕЙК-ФИЛЕ "БАБОЧКА" холодного копчения  (Море Турция) сырьѐ 2,7кг+

ЩУКА ФИЛЕ НА КОЖЕ холодного копчения 

ПАЛТУС холодного копчения  (сырьѐ 1кг+)

ЛЕЩ "ЦИМЛЯНСКИЙ" ПСГ холодного копчения      (сырьѐ 800гр+)

МУКСУН ПСГ холодного копчения 

НЕРКА СТЕЙК-ФИЛЕ "БАБОЧКА" холодного копчения     (сырьѐ 2024г)

ОМУЛЬ "АРКТИЧЕСКИЙ" ПСГ холодного копчения 

СЫРОК (ПЫЖЬЯН) холодного копчения 

ПЕЛЯДЬ Н/Р озёрная холодного копчения

КЕТА БАЛЫК холодного копчения   (сырьѐ 2024г)

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ НА КОЖЕ холодного копчения 



ВЕС 

уп/уп

МЕЛК. ОПТ      
от 10000р. в 

ассортименте   

ОПТ                   
от 150000р. в 

ассортименте   

113 10 934 778

114 10 934 778

115 10 934 778

116 10 586 488

117 10 586 488

118 10 586 488

119 10 790 658

120 10 790 658

121 10 790 658

122 10 814 678

123 10 814 678

124 10 814 678

125 10 581 484

126 10 581 484

127 10 581 484

СИБАС (псг) в маринаде "ФРАНЦУЗСКИЙ САД" в/у 600гр

СКУМБРИЯ (псг) в маринаде "АПЕЛЬСИН" в/у 600гр

СКУМБРИЯ (псг) в маринаде "СРЕДИЗЕМНОМОРСКИЙ" в/у 600гр

СКУМБРИЯ (псг) в маринаде "ФРАНЦУЗСКИЙ САД" в/у 600гр

РЫБА ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ (ОХЛАЖДЁННАЯ) ЦЕНА РУБ/ШТ С НДС

 Срок годности: продукция холодного копчения - (+2 +4С) - 30 суток 

НАИМЕНОВАНИЕ

ДОРАДО (псг) в маринаде "АПЕЛЬСИН" в/у 600гр

ДОРАДО (псг) в маринаде "СРЕДИЗЕМНОМОРСКИЙ" в/у 600гр

ДОРАДО (псг) в маринаде "ФРАНЦУЗСКИЙ САД" в/у 600гр

КАМБАЛА (кусок) в маринаде "АПЕЛЬСИН" в/у 600гр

КАМБАЛА (кусок) в маринаде "СРЕДИЗЕМНОМОРСКИЙ" в/у 600гр

КАМБАЛА (кусок) в маринаде "ФРАНЦУЗСКИЙ САД" в/у 600гр

КЕТА (стейк) в маринаде "АПЕЛЬСИН" в/у 600гр

КЕТА (стейк) в маринаде "СРЕДИЗЕМНОМОРСКИЙ" в/у 600гр

КЕТА (стейк) в маринаде "ФРАНЦУЗСКИЙ САД" в/у 600гр

СИБАС (псг) в маринаде "АПЕЛЬСИН" в/у 600гр

СИБАС (псг) в маринаде "СРЕДИЗЕМНОМОРСКИЙ" в/у 600гр



Возможно предоставление отсрочки платежа по договору факторинга, за счѐт Покупателя

Каждая партия продукции сопровождается эВСД в системе "МЕРКУРИЙ"

Погрузка на поддонах в стрейч плѐнке + 800р / поддон (до 300кг)

Удобный склад самовывоза на ЦКАДе, Пушкинский г.о., рп Софрино, ул. Сетевая, д. 13А. 

Возможно изготовление продукции под Вашей СТМ

Вся продукция изготавливается под заказ и имеет 100% срок годности на дату отгрузки

На предприятии внедрена система ХАССП

Имеем сертификат ГОСТ Р ИСО 22000-2019 действует до 22.01.2027г

Рады видеть Вас на нашем сайте:

https://krakenfoodie.ru/

https://krakenfoodie.ru/

